



## 月出

淮海路小学小记者 丁太阳



在一个宁静的傍晚，我坐在阳台，凝视着远方。太阳悄悄地消失在地平线，月亮仿佛接替太阳公公的工作，慢慢赶来上班。

月亮从东边缓缓升起，就像一块晶莹剔透的玉盘。刹那间，月亮洒下了它那皎洁的亮光，给大地蒙上了一层神秘的面纱。突然，一朵云慢慢追上月亮，挡住了月亮，只留下了几颗小星星疲倦地眨着眼睛。然而，月亮不甘示弱，努力地挣脱束缚，露出小半张脸，释放着亮光，给乌云镶上了一层银色的光芒，一阵风吹来，云飘到天边去了。月亮睁开了眼睛，照亮了幽静的田野。

月光洒在湖面，平静的湖面宛如一面银色的镜子，映照着茂盛的花草树木，映照着连绵起伏的高山，也映照着湖里的一轮明月，构成了一幅让人如痴如醉的夜景图。

每当月亮升起，我就会想起那句古诗：“月出惊山鸟，时鸣春涧中。”月亮的出现总是那么突然，仿佛是一只从山中飞出的鸟儿，惊动了整个山林。

然而，就在我陶醉于这美景之际，突然间，一阵大风吹来，云层像一只巨大的手，将月亮紧紧地遮住了。月亮躲进云层里，久久不出来，我感到有些怅然若失，爸爸说：“傻孩子，伤心什么？它在跟你捉迷藏呢！”我马上高兴起来，盯住云层，寻找月亮的踪迹。

指导老师：代素梅

## 鹦鹉

淮海路小学小记者 单冰依

说起鹦鹉，就不得不提起我家的一对鹦鹉了，每次看见他们，心情都变得很愉快。他们简直像一对双胞胎，都有着蓝白相间的羽毛，快看！它们那对可爱的小脑袋瓜，灵活地观察着四周，周围的一切似乎都逃不过他们锐利的眼睛。

早上的时候，我常常把他们放在窗外透透气，每到这个时候他们便会放声啼叫，叫声可动听了，有时还会和外面的小鸟对话呢！听吧：这边“叽叽叽……”，那边“叽叽叽叽……”，仿佛在比谁的歌声最好听，这一比就要比好久，甚至一整天，你听了也绝不会烦，因为他们是那么可爱，唱得是那么好听。可是，到双休日你想睡个懒觉，它却一直“叽叽……”叫个不停，非得把人家叫醒不可，也有些烦人！

鹦鹉的睡姿真的很奇怪。说它要睡觉吧，它又一直站立着，说它不睡吧，它又微闭着眼睛，似睡非睡，非常可爱！我一直都想不明白，它们明明有窝，为什么非要站在一根棍子上睡，可真是奇怪！

我喜欢我的这对小鹦鹉，它们是那么活泼可爱！

指导老师：代素梅

淮海路小学小记者 丁太阳

## 游相山公园

淮海路小学小记者 梁筱慧

相山公园位于淮北市相山区，景色优美，是国家4A级景区。

到了相山公园的门口，首先映入眼帘的是四个烫金的大字“相山公园”，两边各有一只大石狮子，特别威武，仿佛是两位士兵守护着美丽的相山公园。

进入大门，直走，然后左转。便到了相山天池，它是一个人工湖，像一个葫芦形翡翠，镶嵌在茂林之中。湖水非常清澈，犹如一面镜子，映照着四周苍翠的树木。咦？这明亮的镜子怎么泛起波纹来了？哦！是一群小鱼从这里游过，

看！有红白相间的鲤鱼、有黑色的杂鱼，还有闪闪发光的小金鱼，它们有的调皮地追逐嬉戏，有的悠然地自在闲游，有的顽皮地吐着泡泡，还有猛然跃出水面，有趣极了！

人工湖旁边，有一大片绿茵茵的草地。嘿！还有喂食鸽子的呢！那鸽子的羽毛洁白如雪，还有双红红的眼睛，黄色的脚爪，你把小米放在手心，递到它们嘴边，它们有的竟然不怎么热情，看了一眼，径自高傲地离开了，有的象征性地草草啄两口，原来，它们早就被其他顾客喂饱了，所以对待食物就很挑剔。但是你

也不必灰心，你可以把小米往地上一撒，引得树枝上的小麻雀纷纷飞下，它们看见小米仿佛猛虎看见肉似的，争先恐后地啄食，生怕来晚一会儿就抢不到了。转眼的工夫，一地的小米便被它们啄食得干干净净，才心满意足地飞离。

相山公园还有许多好玩的地方，如极负盛名的显通寺、一览众山小的将军亭、荡着笑声的游乐场、妙趣横生的动物园……数不胜数，欢迎您来相山公园游玩。

指导老师：代素梅

## 我家的旺仔

淮海路小学小记者 单峰帆

我家养着一只可爱的小狗，它叫旺仔。全身的毛发黑乎乎的像个缎子，唯有四只脚爪上的毛是白色的，妈妈说这叫四蹄踏雪送福来，尾巴卷起来像个铜钱，这样的狗狗旺财，所以妈妈就给狗狗取名旺仔。

说他聪明吧，他有时却傻乎乎的，两只眼睛瞪得圆圆的，脑袋歪着一动不动地盯着我看，像是要猜透我心思似的又不知道我们在想什么，但有时智商却像小孩一样能听懂我们说话。毛茸茸的身体依靠着你轻舔你的手指，欢快的眼神望着你摇摆着尾巴表达无尽的喜爱。

在它高兴的时候会无拘无束地甩着尾巴，旺仔见谁都想亲一亲，是个人见人爱的小家伙。可是，它生气时会发出低沉的叫声，眼睛也会露出凶狠的目光。更有趣的是，当主人摸摸它的脑袋，它的目光一下子就活泼起来，马上就变成了一个顽皮的孩子。我喜欢摸它柔软顺滑的毛发，让我感到舒适和放松。

它会经常守在家门口看着路过的每一个人，如果发现了可疑的人物，它就会“汪汪……”直叫，直到把人赶走为止。带它出去遛弯，碰到比它大点的狗狗冲它一叫，它就吓得夹着尾巴躲我身后去了。

它对吃可有讲究了，我丢给它一个啃了一口的馒头，它看都不看一眼，心里在想：我是贵族狗，不是流浪狗，你拿这个哄我呢。但是如果你拿鸡肉拌饭给它吃，不出三秒，就舔得一干二净。有一次它生病了，我把药喂给它吃，旺仔它死活不吃，我灵机一动，把药包进火腿肠里，可我们做的一切都逃不过旺仔的火眼金睛。我把火腿肠喂给它吃的时候，它假装把火腿肠吃下去，等我们转身的时候它又把药片吐进了窝里。

刚满月的旺仔就更可爱了。你上午丢给他一个橡胶球，它把球叼进小窝里玩了半天，如果你把球拿走了，它便像陀螺一样360度原

地转圈，直到把自己转晕为止，当我们不在家的时候，它就把鞋子、鞋垫、袜子，咬得到处都是。你见了，绝不会责打它，它是那么天真活泼可爱。

旺仔是我们家的家宠，我甚至都要嫉妒了。爸爸不喜欢养这些动物，自从养了旺仔，爸爸下班到家一见到旺仔又是抱又是亲的，晚上睡觉恨不得抱着睡。我的妈妈是个很讲究的人。自从养了旺仔，早上只要旺仔一扒拉门，妈妈甚至来不及梳洗，穿着拖鞋就带旺仔下楼。妈妈平时喜欢网购，这下好了，网上买的好多都是关于旺仔的东西——衣服、玩具、维生素、床、零食等，妈妈给旺仔又取名“单小仔”。我都失宠了。

狗狗的陪伴是一种无言的默契，让人感动安心温暖，它给我们带来了太多的欢乐，是我们家不可缺少的一员。

指导老师：代素梅

## 小兔子“雪球”

市第二实验小学小记者 孙泽宇

我有一个动物朋友，它是一只小兔子，名字叫雪球。之所以叫雪球，是因为它浑身雪白的绒毛像个毛茸茸的小球。两个长长的耳朵竖在脑袋顶上，一双圆溜溜的眼睛像宝石一样闪光，嘴巴一动一动的，样子呆萌又可爱。

最近我的学习比较紧张，妈妈让我把小雪球送到奶奶家寄养。为了让奶奶了解雪球的习性，我要跟她好好介绍一下呢。

雪球是一只贪吃的小兔子。无论什么时候你喂它菜叶、胡萝卜，它总是吃个不停。所以养

它是需要时间的，因为要不停地给它喂食，生怕它饿着。吃完了，它也不能闲着，吃饱喝足的时候它可调皮了。一次，笼子的门不知怎么开了，它趁机一溜烟钻出来。我妈以迅雷不及掩耳之势也没有捉住它。它一会儿钻到沙发底下，一会儿躲在茶几后面，任凭我们怎么呼唤，它就是不肯出来。它会趁你不注意的时候，又从茶几的后面溜进另一个屋子，直到满屋子弄得到处都是兔毛，它才老实。

虽然小雪球有点顽皮，可是也很有趣呢。学

习之余我会在笼子外面看它做各种各样的动作。它一会儿抓抓身上的毛，像是在梳理自己的头发。一会儿又转圈，像给我们表演节目。一会儿又动动鼻子、动动嘴，似乎在向我们撒娇。每当这个时候，我总是把它当成好朋友，抚摸着它的毛，逗它玩。看着它可爱的样子，我也很开心。

雪球就是这样一只贪吃顽皮又可爱的小兔子，它给我的生活带来了许多乐趣。我想：奶奶一定会喜欢它，并且会把它照顾得很周到。

指导老师：徐辉

## 游徐州海洋世界

淮海路小学小记者 黄子洋

“五一”假期，我去了徐州海洋世界，那里鱼类很值得观赏。

通过大门，我们就看见一条躺在地上睡觉的鳄鱼，它那深棕色的皮肤闪烁着光泽，看一眼就能让人过目不忘了。鳄鱼有一位扁扁的邻居，它就是双骨舌鱼，我拍打下鱼缸，鱼儿们就游过来，似乎在说：“欢迎，欢迎！”

转过双骨舌鱼缸映入眼帘的是一排排的水母，那个房间昏暗，水母上面的灯光发出五彩夺目的亮光，水母仿佛披上了五颜六色的外衣，水母的形状各不相同，除了上面的大圆盘底下的触手丝有长有短，粗细各异，仿佛是裙子在翩翩起舞。

告别了水母，我们就看见了一些不起眼的小

鱼。可别小瞧这些小鱼，表面上看起来平平无奇，可真要打起架来能比谁都猛，就像埋伏在森林里的猎豹，一旦发现猎物就会爆发惊人的战斗力。

看向远方，有一个小剧场，我急忙跑过去。原来是海豹在表演。地面上仿佛是结了冰，异常地滑。海豹像玩溜溜球似的滑进水里。有时候它会站到椅子上向主人讨要食物。出水后还会时不时地蹭蹭主人的大腿，似乎在说：“主人，我演得好吗？”

有海豹，又怎么能少了海洋霸主鲨鱼呢？果然，海豹剧场旁也有鲨鱼剧场。时辰已到，饲养员从地面下水就抱起一只小鲨鱼，小鲨鱼说：“谢谢你”，并且露出了满意的笑容。饲养员又向远处抛了几条小鱼干，那些鲨鱼就香喷喷地

吃起来。之后各种鲨鱼摆成各种阵法：便跳起舞来，闪耀着绚丽的灯光，仿佛穿越到美丽的梦境之中，正因为这些鲨鱼的亮眼表演，成了海洋世界中独一无二的存在。

快乐的时光总是那么短暂，很快我们就到了海洋世界的最后一个展区，一道璀璨的光芒一下子吸引住了我的眼睛，一个巨大的鱼缸里聚集了很多很多的鱼。我发现鱼缸中有一条通道。顺着通道我们出了海洋世界，这条通道叫海洋隧道。

海洋世界里处处都充满了自然界的神奇，激发了我们对海洋的认知。喜欢海洋的同学可以去看看哦。

指导老师：代素梅